ABTOMaTUUYecKoe 06 bsABNEeHne

Hanuwute nporpammy, Kotopas AenaeT aBToMaTuyeckme 06baBNEHMSA B KPYNMHOM MarasuHe. O6bsiBrieHne

CO6VIpaeTCFI N3 3apaHee 3arfnMcaHHbIX yacTen.

dopmart BBOAA

Ha nepBoﬁ CTpOKe BBOOUTCA HaTypas/ibHOE YNCJ1I0O — KOJINYECTBO 3alnnCaHHbIX yacTten 06bABEHUN.

[anee cnepytoT CTPOKM — YaCTU O6bABEHUIA.

3aTteM MaET KONIMYECTBO YacTeNn, U3 KOTOPbIX BYAEeT COCTOATb 0ObsABIEHME, KOTOPOE HY)XXHO cAaenaTb.
3aTeM Ha oTAeNbHbIX CTPOKax CNeAytoT HaTypasibHble Yncna — HoMepa 3TUX YacTel (Hymepauusi HaunHaetcsic 1).

dopmart BbiBOAA

CTpOKM — Y4acTu 06bABNEHMS, KOTOpPOE AenNaeT nporpamMmma.

Mpumep

Beop,

7

BHumaHwue, cotpygHuku!

YBakaeMble nokynatenu!

MoponpnTe K kacce N21.

MoponanTe Ha NapKoBKY.

MarasuH 3akpbiBaeTcs.

CerogHsi ckngka 10% Ha Bce ToBapbl.
MosgpaBnsiemM ¢ HacTynatowmm HosbIM rogom!
3

2
7
6

BbiBOp,

YBaxkaemble nokynatenu!

[MosgpaBnsieM ¢ HacTynawowmm HoBbiM rogom!
CerogHs ckngka 10% Ha Bce ToBapbl.

a = int(input())

list_=1]

for i in range(a):
list_.append(input())

k = int(input())

list2 =[]

foriin range(k):
num = int(input())
list2.append(list_[num - 1])

print("\n".join(list2))



